

# 【訂正リリース】



## Press Release

令和4年7月22日  
山梨県観光文化部観光文化政策課  
課長 樋田 洋樹  
電話 055-223-1556(内線 4100)

報道関係者各位

### 令和3年山梨県観光入込客統計調査結果の訂正について

令和4年6月1日に公表しました「山梨県観光入込客統計調査」において、データの集計処理にあたり、入力漏れがあったことが確認されたため、次のとおり訂正いたします。  
なお、訂正後の数値の詳細につきましては、県ホームページをご参照ください。

#### <訂正する項目の概要>

##### 【誤】

項目	令和3年	対前年比 (令和2年)	対前々年比 (令和元年)
観光入込客数(全体)	1,793万7千人(実人数)	+6.2%	△48.2%
日帰り客数	1,283万0千人(実人数)	+1.4%	△50.2%
観光消費額	2,718億円	△2.1%	△37.2%



##### 【正】

項目	令和3年	対前年比 (令和2年)	対前々年比 (令和元年)
観光入込客数(全体)	<u>1,837万8千人(実人数)</u>	<u>+8.8%</u>	<u>△47.0%</u>
日帰り客数	<u>1,327万1千人(実人数)</u>	<u>+4.9%</u>	<u>△48.5%</u>
観光消費額	<u>2,690億円</u>	<u>△3.1%</u>	<u>△37.9%</u>

<県HP：山梨県観光入込客統計調査結果>

<https://www.pref.yamanashi.jp/kankou-k/17390378357.html>